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Guidelines for Students

Internal Quality Assurance Cell of the college is conducting a Student Satisfaction Survey
regarding overall institutional performance, which will help to upgrade the quality in higher
education. A student will have to respond to all the questions given in the following format
with her sincere effort and thought. Her identity will not be revealed.

Instructions to fill the questionnaire:
e All questions should be compulsorily attempted.
® Each question has five responses, choose the most appropriate one.
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In order to conduct the Student Satisfaction Survey (SSS), the institution had designed a
questionnaire as per the guidelines specified by the NAAC. The list of questions included in
the questionnaire were:

S.N. Questions

1 How much of the syllabus was covered in the class?

2 How well do the teachers prepare for the classes?

3 How well are the teachers able to communicate?

4 The teacher’s approach to teaching can best be described as ...?

5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers?

6 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program
outcomes.




7 The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

8 The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

9 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

10 | The teachers use student- centric methods, such as experiential learning, participative learning
and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.

11 | Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

12 | Effortsare made by the teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to
make you ready for the world of work.

13 | The teacher uses (Information Communication Technology) ICT toolsi.e. Drawing and graphics
programs, Web creation and design, Digital video, Emails, Web searching, Wikipedia, Word
processing, PowerPoint etc., while teaching.

14 | The institute takes an active interest in promoting internships, hands-on experience, and industry
visits, etc.

15 | Your opinion about the library facilities in your college ...?

16 | Isthe course offered to you, relevant to employment opportunities?

17 | Do you find the water room & toilets clean and hygienic?

18 | Do you feel safe on the college campus?

The weblink of the questionnaire for Student Satisfaction Survey 202 3-24 (SSS):

https://docs.google.com/forms/d/1Bd7XufoWPyHX9 HQt pmBwRsZnYIbALnB6Imalfyzlg/edit#resp

onses

*Qutcome of the Student Satisfaction Survey 2023-24 (SSS)

1. How much of the syllabus was covered in the class? 924 326l 240144 Y3l 524l Hi »1d 82

120 responses

® 85 10 1004
® 7010 84%

» 55 to 69%
® 3010 54%
@ Below 30%



https://docs.google.com/forms/d/1Bd7XufoWPyHX9_HQt_pmBwRsZnYlbALnB6lmqJfyz1g/edit#responses
https://docs.google.com/forms/d/1Bd7XufoWPyHX9_HQt_pmBwRsZnYlbALnB6lmqJfyz1g/edit#responses

2. How well do the teachers prepare for the classes? <ol Hi2 (21815121 el w12l duidl 53 &2

120 responses

@ Thoroughly 2yui #id

@ Satistactority ddl¥5025

® Poorly ol

@ Indifferently Gelalleteatel

@ Won't teach at all 5¢i ellwiaqdl «s]

3. How well are the teachers able to communicate? [21&151 dlddld saHi ed] il Zld yau 82

120 responses

@ Atways effective SH211 u51RS

@ Sometimes effective 52dl5a12 {25125

@ Just satisfactorlly 551 AcllN5125

@ Generally ineffective #iM1 ?1d
(Giefmi25125

@ Very poor communication b4 AWl
HUS

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as ... (21e15et1 (e udlatl w (@
A8 2d quid] s ..

120 responses

@ Very good Wg 1>
® Good AUl

® Fair argud]

@ Poor bilul




5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (21815l 4l HidRS Y& (s ul5ulel
GRIddL.

120 responses

@ Always falr $4211 arpell

@ Usually fair Hidt=d Zld qexodl
@ Sometimes unfair RU115 2119
@ Usually unfair d1Miet Ad w2l
@ Unfair 24Uy

6. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program
outcomes. (A5 dMA dHIZ] AU (Ed drsLd, 240, Hetl UWRRIHL 4 WAMHAAT YR e [@2) weud 8,

120 responses

@ Every time £2 duid
@ Usually 1= 2ld
@ Sometimes SUI1Z%
@ Rarely 0124

@ Never 5133 o]

7. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. (218151 Gelewll w4
Aetl GIUlt Gl1 vAlEl 2Hodl QYR 4 yuend 8.

120 responses

@ Every time £2 duid
@ Usually 2314 214
@ Sometimes SU12%
@ Rarely 01108

@ Never 50183 o]




8. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
(218151 dHIR] 25 200 B 2 USSIRNeAL 41 AR Uelet 531 el Wlei(Ed 53 B.

120 responses

@ Fuly Ayl Ald

@ Reasonably qryeil
@ Partially 21215 #d
@ Stightly 4&%

@ Unable siHHe|

9. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (1&i5] dHIZl
AW H2{1A AW H] HEH B 2 dHA &2 52T dHIZ] s 53 9.

120 responses

@ Every time &2 did
@ Usually A3 14
@ Sometimes SU1Z%
@ Rarely 01124

@ Never 21182 «ts]

10. The teachers use student- centric methods, such as experiential learning, participative learning
and problem-solving methodologies for enhancing...@ $2di{l Usg (il 2ilwalel 2e1eidlA quRal {12,

120 responses

@ To a great extent &l S, 4l
@ Moderate Mty

@ Somewhat 5855 v{2l

@ Very litthe o1 211851

@ Not at ali (Y «[&




11. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (2115 d¥al W&R={l
ug [l e1aL dal Wledlled 52 8.

120 responses

@ Strongly agree 4l Ild deud

@ Agree UEHd

@ Neutral dezel

@ Disagree »12{Hd

@ Strongly disagree Yil {lad widHd

12. Efforts are made by the teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to
make you ready for the world of work. (212151 4i21 ... | g1 HI2 dAR 5L HI2 el 52 214 B,

120 responses

@ To a great extent il ¢, ¥l
® Moderate Hizy

@ Somewhat 4655 viel

@ Very fittle 01§ 21851

@ Not at ali (Y «[&

13. The teacher uses (Information Communication Technology) ICT tools i.e. Drawing and graphics
programs, Web creation and design,Digital video,Emai... "6{ {4, (@541 (Su1as VAR UG 2, ad3.

120 responses

@ Above 90% 90% ®l Guz
® 70 -89%
® 50-69%
@ 30 - 49%
@ Below 20% 29% «f} {14




14. The institute takes an active interest in promoting internships, hands-on experience, and industry
visits, etc. @l Be2oe{lta Vil s2qll, Wl o1l efeid, 4ol GEI2L Yasld a3ui 4544 B.

120 responses

@ Strongly agree 4l Ild deud

@ Agree UEHd

@ Neutral dezel

@ Disagree »12{Hd

@ Strongly disagree Yil {lad widHd

15. Your opinion about the library facilities in your college ... dHIZ] 5189 =1 Yad siay ylau il (@9
A1) AU,

120 responses

@ Excellent Gy

@ Very good ol Uld
® Good #12

@ Fair argoil

@ Poor Wil

16. Is the course offered to you, relevant to employment opportunities? ] dHa 2L(UdIHi 2144
e (A s AUl dslel dolfed &2

120 responses

@ Strongly agree 4l ld deud

@ Agree HeHd

@ Neutral dezel

@ Disagree »12{Hd

@ Strongly disagree Yil ¢ld wi¥Hd




17. Do you find the water room & toilets clean and hygienic? 9] diel dlez 4 e UG 129 244
HRIYYE €19 B?

120 responses

@ Strongly agree 4l Ild deud

@ Agree UEHd

@ Neutral dezel

@ Disagree »12{Hd

@ Strongly disagree Yil {lad widHd

18. Do you feel safe on the college campus? 2] dH 518% HUHH{ Y wejeid) 612

120 responses

@ To a great extent 1Al &5 ¥l
@ Moderate Ml

® Somewhat 5655 {2l

@ Very fitle 61 16l

@ Not at all w2id «1[3




